Le passé composé

¢ Conjugue les verbes au passé composé et aux personnes demandées.

INFINITIF

1PS

3PS

1PP

tomber

courir

dormir

...........................

...........................

...........................

INFINITIF

voir

...........................

...........................

...........................

mourir

...........................

...........................

...........................

prendre

¢ Conjugue les verbes mis entre (...) au passé composé.

€ € XK €« €« £ £ « « « « ©« £« « ¢« « « «

Luc (aller)
Nous (mourtir)
Bob et Nathan (descendre)
Le magicien (venir)
J” (entendre)
Tu (descendre)
Charlotte et Eva (visiter)
David (placer)

Nous (manger)
Tu (réussir)

Tu (envoyer)
Mathieu et Rachel (naitre)
Je (arriver)
Tu (nourrir)
Manon et moi (passer)
Lise et toi (venir)
Tol et moi (pouvoir)

Ce joueur (mettre)

... chez le dentiste hier.

de rire au spectacle de cet humoriste.
les cartons du grenier.

a la maison pour mon anniversaire.

.......... ma chanson préférée a la radio.

tout seul a la cave.

le musée du jouet.

le vase juste devant la fenétre.

des épinards ce midi.

a gagner la conflance de ce chien.
le ballon dans le jardin du voisin.

tous les deux a Mons.

....... la premiére au cross de 'école.

......... les chiens du voisin.

voir Emilie hier.
me faire un petit coucou
réussir ce défi.

un but incroyable !




C 3 et WY l Utilise I’abaque.

Divisions des nombres décimaux avec centiemes

: 1 Lis attentivement et résous.

8OO 4 =.. 020:4 =.. 002 :2 =.. 030 :6 =...

B vl e OB B i S IB B | DB 2l
& 1 060:3 = .. A 2 2 = um 042 :6 =..
08 4=.. 006:3 = .. 012 :2 =.. 054 :6 =..
006 14 = ... OB = 9 & 2 = s Gl : © =i

2 Résous.

QP4 1 B = e OB ¢ F ee | G038 =i 004 : 2 =...

032:8 =... 016 : 4 = .. 021:3% =.. 012 :3 =..

054 : 9 =.. 0451 B = .. 0,56 : & = .. 040 : & =...

081:9 =... 063 : 7 =.. 018 : 6 =.. 0,90 : 10 =....

3 Divise. Si nécessaire, place dans un premier temps le dividende en centiemes.

020:5 =.... 040 : 8 =..... 02 :4 =...
02 :5 = 04 18 = 03 :5 =
030 : 6 = ... 060 : 4 = e 04 :8 =
03 16 = 0B 4= | B8 8 i

4 Divise. Place le dividende en dixiémes pour te faciliter le calcul.

2 15 =,. B 8. s & OB 2 =..
4 3 5 = s 4 & =... O BB = (N

5 Maintenant plus difficile.
2lld ¢ 25 B2E : B & 1825 : 8 = ... 1414 .7 = ..
212 « 2 e BB « B = 22510 = 2827 T = ...

412 : 2 = .. 560 : 5 = 3545 .5 = ... 48064 & = ..




& Ecris la quantité contenue dans chiague

wl

& Colorie les niveaux atteints.
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& Colorie 3 dL.

Les mesures de capacités
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Utilise I’abaque.
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Savoir lire

® Les différentes interventions de ce dialogue ont été mélangées.
. T d
Range-les dans 'ordre chronologique en les numérotant. La premiére t'est donnée.

e

R e

- Bonjour, Félix. Dis-moi ce qui taméne ?

- C'est surtout la gorge qui me fait souffrir, docteur.

- Tu peux continuer a les prendre et je vais te prescrire un antibiotique en plus.

- Je ne suis pas en forme et jai mal un peu partout.

- Bonjour Docteur.

- Un peu partout ? Tu he peux pas étre plus précis 7 Ol as-tu vraiment mal ¢

- Ouvre la bouche, je vais regarder cela. Hum, tu as déja pris quelque chose ?

- Quelques cachets pour calmer la douleur, c’'est tout !

® Méme exercice.

——

- Les voila. Pour les tomates, [ai mis 1kg 200 : ¢a te convient ?

- Lequel préferes-tu ? Le jambon de ferme ou le jambon d’'Ardenne 2

- Alors Hélene, que puis-je faire pour toi ?

- Tout est |2 : le jambon et le saucisson. Tu as encore besoin de quelque chose 7

- J'aurais voulu tout d'abord un kilo de tomates et cing citrons.
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- De ferme. Tant que tuy es, tu peux aussi me metire sept tranches de saucisson.

- Et deux pots de créme. Je calcule ton total : ¢a fera 12,56 €.

‘F m‘“

- Cest parfait | Ensuite, tu peux me couper six tranches de jambon.

- Oui, pour terminer, donne-moi deux pots de creme fraiche.

- Voila le compte juste. Merci beaucoup.




